

29 ИЮЛЯ 1950

Как работники горсовета „помогают“ областному театру

В прошлом году исполком областного Совета депутатов трудящихся обязал Тамбовский горисполком предоставить для творческого состава театра три квартиры.

Со дня вынесения этого решения прошло уже больше года, однако актерам областного драмтеатра не предоставлено еще ни одной квартиры. Несколько ведущих актеров — заслуженный артист Грузинской ССР т. Бурлаков, т. т. Гутман, Писаренко, Войлошников, главный художник т. Попов и другие актеры длительное время ютятся в гримировальных комнатах за кулисами.

Сейчас коллектив театра находится на гастролях на Украине. Можно было рассчитывать, что горсовет во главе с его руководителями т. т. Цылевым и Мехедько за лето примут меры к удовлетворению квартирами хотя бы нескольких работников театра. Но этого не случилось. Вместо этого т. Цылев не постеснялся распорядиться начать во дворе театра, против окон красного уголка и гримировальных комнат, строительство... общественной уборной для посетителей соседнего сада при летнем кинотеатре. Это по меньшей мере странное отношение к крупнейшему в области культурному учреждению!

Г. РОИГ.
Заместитель директора
облдрамтеатра.